

***Отзыв на автореферат диссертации Кулиш М.С.
на тему «Сбалансированная модель закупочной деятельности
на предприятиях телекоммуникационной отрасли», представ-
ленную на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление на-
родным хозяйством (логистика)***

Организация закупок на предприятиях сферы услуг, в том числе, телекоммуникационной отрасли, не только отличается по ряду функциональных признаков от аналогичной логистической деятельности на классических производственных предприятиях, но и нередко более сложна. Это обстоятельство обуславливает детальное обоснование организационных регламентов закупок на предприятиях этой отрасли, в которых особое внимание должно уделяться управлению логистическими рисками в закупках. Эти положения являются предметом диссертационного исследования Кулиш М.С., что позволяет признать тему ее работы актуальной.

Научная новизна диссертационной работы Кулиш М.С. определяется системным подходом к обоснованию отличительных положений концептуальной схемы организации закупок на предприятиях телекоммуникационной отрасли на принципах логистики и управления цепями поставок. Авторская позиция Кулиш М.С. представляется нам оправданной и целесообразной. Логистическое обеспечение закупок в этой отрасли имеет не простую организационно-экономическую природу, а ее исчерпывающая интерпретация крайне затруднена, поэтому практика остро нуждается в обоснованных рекомендациях, разработанных на основе системного принципа.

Среди научных положений, сформулированных в работе Кулиш М.С., обращают на себя внимание те, в которых предложена модель регламентации закупочной деятельности с учетом многовариантности рисков, возникающих в этой сфере логистического менеджмента, и отраслевой специфики функционирования предприятий сферы телекоммуникационных услуг.

Научный интерес также представляют сформулированные автором рекомендации по выбору поставщиков услуг для нужд предприятий телеком-

муникационной отрасли с учетом специфики комплексной оценки условий их предоставления и отраслевого уровня логистического обслуживания.

Однако диссертационное исследование не лишено некоторых недостатков. Например, автореферат не позволяет понять, в какой степени в работе раскрыты особенности специфицирования требований к услугам, закупаемых предприятиями телекоммуникационной отрасли?

Диссертационная работа Кулиш М.С. отвечает требованиям ВАК при Министерстве образования и науки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а сам автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

ФИО лица, представившего отзыв на данную диссертацию	Уваров Сергей Алексеевич
Почтовый адрес	191023, Санкт-Петербург, ул. Садовая, д. 21
Телефон	+7 (812) 710-56-11
Адрес электронной почты	s_uvarov@mail.ru
Наименование организации, работников которой является лицо, представившее отзыв на данную диссертацию	ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет»
Должность в этой организации	Зав. кафедры торгового дела и товароведения

Зав. каф. кафедры торгового дела и товароведения ФГБОУ
ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет», д.э.н., профессор

С.А. Уваров

ПОДПИСЬ РУКИ ЗАВЕРЯЮ

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ



16.03.2016